# 省跻身2024十大光储省(市)前三位

光储办获悉, 目前, 在2024年世界制造 业大会上, 寨油顾问副总裁李珂发布 了《2024年中国光伏与储能产业高质 量发展战略研究》报告,并公布了 "2024十大光储省(市)",我省以第三 名的位次上榜。

我省何以跻身2024十大光储省 (市)前三位? 从省委、省政府的态度 到全省光伏和新型储能产业企业的状

2023年,我省先进光伏和新型储 能产业发展再上新台阶,规模体量达 到新高度,光伏制造业实现营收近 3000亿元,储能型锂离子电池全年产 量达到11.3GWh,同比增长55%。近年 来,我省充分发挥各地资源禀赋和优 势特长,补链延链强链,目前已形成合 肥、滁州为引领,阜阳、淮南、芜湖、宣 城等地特色布局、竞相发展的光储产 业新格局。其中,合肥、滁州光储产业 集群入选2024年度安徽省先进制造业 集群名单。

我省先进光伏和新型储能产业重 在"先进"和"新型"上做文章。2024 年,全球首台大尺寸GW级钙钛矿蒸镀

子电池在皖问世,中国科学技术大学 徐集贤教授团队在钙钛矿太阳能电池 实现26.7%稳态认证效率,刷新世界纪 录,安徽光储产业正抢占科技创新与 产业创新融合发展制高点。

我省先讲光伏和新型储能产业重 在"环境"和"服务"上做文章。为厚植 产业发展土壤,我省印发实施促进光 储产业发展指导意见,深入开展"千百 亿"企业培育、创新能力提升等系列行 动;印发产业链核心企业对接招引目 录、技术攻关重点方向指导目录,为企 业发展赋能增效。全心全意服务企业, 常态化举办安徽省光储产业供需对接 "相亲大会",累计邀请58家光储企业 参会,8户企业现场签订采购意向协议, 意向合同金额27.5亿元。引金融"活 水",助光储"蓄能",举办2024全省先 进光伏和新型储能产业融企对接会,组 织省内100余家光储企业和16家银行 机构对接,现场签订融资协议金额达 到112.6亿元,开发上线全省光储产业 线上供需对接平台,目前已入驻光储 企业489家、服务机构23家,发布供需 对接需求137条,成功对接企业14家。

## 安徽全面实施生态环境分区管控

星报讯(记者徐越蔷)记者从省 生态环境厅获悉,《安徽省实施〈中华 人民共和国环境影响评价法〉办法》自 10月1日起施行。我省全面实施生态 环境分区管控,建立与排污许可制度 相适应的污染影响类建设项目环评管 理体系,优化配置区域污染物排放总 量指标,强化环评要素保障,规范环评 专家论证、审查等活动,有效打击环评 领域违法违纪行为。

《办法》共设5章33条,在规划环 评、建设项目环评、法律责任等方面作 出规定。《办法》规定,要细化应当进行 环评的规划的具体范围,明确规划环评 文件的程序性要求和主要内容,规定编 制产业园区总体发展规划环境影响报 告书的相关要求,明确规划环评文件的 编制主体及其应承担的责任,明确规划 环境影响报告书的审查要求。

为明确建设项目环评工作的标 准,提高建设项目环评审批效率,《办 法》对建设项目环评实行分类管理作

了细化规定。规定了建设单位、接受 委托编制建设项目环评文件的技术单 位及其编制人员应当承担的责任;明 确省、设区市人民政府生态环境主管 部门等有审批权的部门对建设项目环 评文件的审批权限;依法确定审批时限 和听证、专家评审、技术评估的时间。

为加强《办法》的刚性约束力,《办 法》规定了不同违法行为的法律责 任。《办法》明确,规划编制机关有未组 织环评等行为,规划审批机关有违法 批准规划等行为,对直接负责的主管 人员和其他直接责任人员依法给予处 分;技术服务单位有拒绝、阻挠监督检 查,或者在接受监督检查时弄虚作假 等行为,由设区的市以上人民政府生 态环境主管部门责令其改正;参加环 评论证、审查的专家有弄虚作假或者 有失职行为,造成环境影响评价严重 失实的,由负有管理权限的省或者设 区市生态环境主管部门将其从专家库 中除名,并予以公告。

# 安徽小将钱成霹雳舞世青赛摘铜

星报讯(记者 江锐) 经过两天的 激烈角逐,2024年WDSF世界青年霹 雳舞锦标赛暨首届梁溪·街舞大会近 日在江苏无锡落幕。在男子组比赛 中,安徽小将钱成代表中国国家青年 队出战,他在比赛中不惧强敌,凭借出 色的发挥获得季军。

作为唯一闯入四强的中国选手, 钱成在季军争夺战中力克日本选手饭 沼月光收获铜牌。男子组决赛在日本 选手洼田雷音和乌克兰选手马先科之 间展开,最终洼田雷音以3:0完胜。

赛后钱成接受采访时表示:"这次 世青赛我们提前20多天进入集训备 战,教练带着我们进行了多次模拟赛, 在各种训练细节上整改,给我们增添 各种信心,算是完成了教练的目标, (也)达到了自己的满意程度。本次世 青赛在中国举办,能够代表中国出战 有种保家卫国的感觉。通过备战的长 时间积累,我也有种释放自己、展现自 己、突破自己的兴奋感受。对于国外 冼手,我没有像几年前那样感到吃惊, 反而觉得我们中国选手实力更强,大 家都有各自的优势。'

本次赛事为世界体育舞蹈联合会 举办的首届霹雳舞世青赛,共吸引了 来自42个国家和地区的215名选手 参赛。据悉,此次世青赛还将打造一 个全新积分体系,为2026年在塞内加 尔举办的达喀尔青奥会的资格选拔提 供依据。

#### 防范诈骗 你我同行



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 沈亚平 文/图) 近日,合肥循环经济示范园义和社

区新时代文明实践站开展了"防范诈骗你 我同行"反诈骗主题宣传活动。

活动现场,志愿者们热情洋溢地向居 民分发了反诈宣传单页,并通过讲解现实 中的"刷单""投资贷款""冒充熟人亲友" "冒充公检法"等真实案例,深入浅出地分 析了网络诈骗的类型、特点以及容易上当 的人群。同时,还向居民详细普及了常见 的诈骗手段、防范措施以及注意事项,并积 极号召居民群众下载并使用"国家反诈中 心"APP,开启来电预警功能,以实现全面的 诈骗防范。

## 网络安全宣传

星报讯(张倩茹 记者 赵汗青) 9月9 日至9月15日是"网络安全为人, 网络安全 靠人民"为主题的网络安全宣传周。9月13 日上午,肥东县响导乡新时代文明实践所 联合响导乡应急办、综治、团委、科协、妇联 等多部门,共同组织志愿者开展宣传活 动。组织新时代文明实践志愿者,发放网 络安全教育宣传折页150份,现场讲解如何 保护个人信息、怎样识别钓鱼网站和防范 电信网络诈骗等知识。通过9个电子宣传 屏,循环播放网络安全宣传标语。组织乡 村干部和社区网格员,以"网络安全为人民 网络安全靠人民"为主题开展座谈会,引导 居民文明上网、文明交流,明辨是非。

## 构建廉洁财政

星报讯(陈媛媛 记者 赵汗青) 9月 25日,在肥东县响导乡党委政府的支持 指导下,乡财政所牵头召开会议,乡全体 部门参会。自2023年响导乡新内部控制 体系调整构建以来,响导乡一切经济业 务活动始终按照《肥东县响导乡内部控 制报告编制工作实施方案》规范序运行, 以内部控制量化评价为导向,规范关键 岗位的经济和业务活动运行流程、制约 措施,本次会议是对2023年内部控制结 果在2024年运用的检查。会上各部门分 别汇报目前内控的结果及存在的问题, 与会人员积极讨论关于响导乡内部控制 问题的解决方案,财政所负责收集。

